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Kissné Kulybus Gizella 

Kissné Kulybus Gizella egy rendkívüli, a változó társadalmi-gazdasági körülményeken átívelő, 2011-ben 40 

szolgálati évet felölelő életpályát tudhat magáénak és zár le ez évi nyugdíjba vonulásával. 

Penészleken született, majd az általános iskolát szülőfalujában végezte, és Fehérgyarmaton közgazdasági szak-

középiskolában tanult tovább. Egy év munka után nappali tagozaton kezdte el a tanácsakadémiai oktatást Vesz-

prémben, később ehhez később elvégezte az Államigazgatási Főiskola másfél éves kiegészítő képzését, melyet 

államvizsgával zárt 1984-ben. 

Közszolgálati pályájának állomásai: 

1971. július 1-től, az érettségi vizsga letételét követően szülőfalujában és lakóhelyén helyezkedett el a Penész-
leki Községi Tanács VB-nél, ahol kezdetben előadóként dolgozott. 

1974-től VB titkár Penészleken 

1978. február 1-től került Aszódra áthelyezéssel, ahol azóta is megszakítás nélkül dolgozott. Először igazgatási 
csoportvezetőként 

1984. március 16-tól az Aszódi Nagyközségi Közös Tanács VB titkárává nevezték ki. (A nagyközségi tanácshoz 
tartozott Iklad és Domony település is.) 

1990. december 7-től Aszód Nagyközség Önkormányzati képviselő-testülete pályázati kiírás alapján jegyzővé 

nevezte ki a rendszerváltást követően. (Aszód 1991-ben kapta vissza városi rangját) 

Munkája elismeréseként 2003. július 1-től címzetes főjegyzői cím adományozásában részesült. 

Életpályája rövid bemutatásából látható, hogy mindvégig a köz érdekében, a köz szolgálatában – a közigazga-

tásban – dolgozott, melyből 33 évet egy településen, Aszód nagyközségénél, illetve Aszód városánál töltött. Kissné 

Kulybus Gizella Címzetes Főjegyző Asszony teljesítményének nagysága azzal is mérhető, hogy nem futamodott 

meg az egy település életében óhatatlanul előálló, változással járó nehézségek elől, eltántoríthatatlanul győzte le 

az akadályokat. A település 33 évének meghatározó vezetője, az elmúlt három évtizedben a város életében a 

folytonosság képviselője. Ennek titka, hogy munkájában mindig elsődleges szempontnak tartotta, hogy a rábízott 

feladatokat szakszerűen, határidőben, időt és fáradtságot nem kímélve, a jogszabályok maximális tiszteletben tar-

tása mellett, a legoptimálisabb döntési lehetőségek között végezze. De a jogszabályok mögött mindig meglátta az 

embert is – segítőkész, empatikus ember. 

Munkáját kiváló szakmai hozzáértéssel, felelősségtudattal végezte. Nagy munkabírású, jó szervező. Határozott, 

korrekt és tárgyilagos munkastílusa az önkormányzat és a polgármesteri hivatal államigazgatási, hatósági munká-

jában, annak irányításában és eredményességében egyaránt megmutatkozik. Mindezt a felügyeleti ellenőrzések 

pozitív visszajelzései is alátámasztják. A több évtizedes közigazgatási gyakorlatot jól hasznosítva koordinálta mind 

az Ügyrendi Bizottság, mind pedig a képviselő-testület munkáját, segítve ezzel a mindenkori polgármester és a 

helyi közösség feladatainak széleskörű megvalósulását. A folyamatosan növekvő követelményekkel együtt járó 



feladatokat következetes, koncentráltan koordináló, irányító munkájával biztosította. Szívén viseli a város fejlődé-

sét, a pályázatok figyelésével, előkészítésével és folyamatos koordinálásával hatékonyan közreműködött a Széche-

nyi Terv szociális bérlakás program, a céltámogatással megvalósuló csatorna és szennyvíztelep bővítés, az Arany-

kapu Bölcsőde beruházás megvalósulásában – és még természetesen hosszasan sorolhatnánk a sikeres pályázatok 

sorát. 

De a beruházások, különféle fejlesztések mellett Kissné Kulybus Gizella Címzetes Főjegyző Asszony fáradha-

tatlanul, a mindennapokat minél kevésbé zökkenőmentessé téve, évtizedeken át szervezte a polgármesteri hivatal 

vezetésén keresztül Aszód város lakosságának életét. 

Szakmai tudásával igen sok esetben segítette konzultációs és egyéb módon a környező települési önkormány-

zatok munkáját is. Kiemelkedő szerepe volt az önkormányzati társulások létrehozásában, munkájuk koordinálá-

sában, a körzetközponti feladatok megszervezésében, megvalósításában, irányításában (gyámhivatal, okmányirodai 

igazgatás, körzeti építésügyi igazgatás). Az 5. sz. Országos Egyéni Választási Körzet vezetőjeként évtizedek óta 

nagy szakértelemmel bonyolította az országos választások, népszavazások, népi kezdeményezések, a helyi válasz-

tások szervezését 17 település vonatkozásában. 

Fáradságot nem ismerő, kiemelkedő munkavégzésével, erkölcsi tartásával, segítőkészségével elismerést vívott 

ki a mindenkori képviselő-testület, a bizottságok tagjai, a városban élők és Aszód körzetközponthoz tartozó 

települések vezetői, valamint a lakosság körében egyaránt. 

E nagyszerű életpálya igazán méltóvá teszi Kissné Kulybus Gizella Címzetes Főjegyző Asszonyt a Díszpolgári 

cím viselésére. 

Nyugdíjas éveihez kívánunk jó egészséget és további alkotói munkában gazdag, hosszú életet. 


